

约2.8万考生参加省公考面试,考到热点事件

网红直播吃鲨鱼,这事儿你怎么处理

江苏省2023年度考试录用公务员面试于3月11日-12日举行,约2.8万名考生参加。现代快报记者了解到,此次面试题满满的“烟火气”,每道题考生们都有话可说,但要深、说透、说好,其实并不容易。

现代快报+记者 季雨

入围考生约2.8万人

继续实行三类职位分类面试

江苏省委组织部副部长、省公务员局局长黄楚中介绍,本次面试共设14个考区、19个考点、1093个考场,入围面试考生约2.8万人。根据江苏省2023年度考试录用公务员工作实施方案,以及中央组织部关于深入推进行政执法类公务员分类考录工作要求,2023年度江苏省继

续实行分类面试,对A(省市县综合管理、专业技术)、B(省市县行政执法)、C(乡镇、街道)三类职位单独命题,进一步突出职位特点和岗位需求,其中对部分职位实行结构化小组面试,进一步增强面试测评的针对性和精准度。面试结束后,将按照公务员招录公告规定的考生总成绩计算办法,合成考生总成绩。按照与职位录用计划数1:1的比例,根据总成绩从高到低的顺序,确定体检、考察人选。3月中旬开始将按照有关规定组

织体检、考察,确定拟录用人员名单并进行公示。公示期满,对没有问题或者反映问题不影响录用的,按规定程序办理审批或者备案手续。

面试题包含热点事件

考生闭门复习难拿高分

不少热点事件成为面试题素材。考生小彭回忆道,B类面试题第三题,是关于网红直播吃鲨鱼的事。“大概内容是,一网红在某平台现场直播‘吃鲨鱼’,观众看到后反响十分强烈,执法人员小张在浏览网页时发现了该消息,还提出解决方案。”小彭称,一共给出四种解决方案,对吃鲨鱼的当事人进行严惩;请网信部门对视频发布者和平台进行严惩;加强关于野生动物保护法的普法宣传;必要时进行联合整治。这

题需要考生对四种方案逐一评价,并说明理由。“这题看起来每个方案都挺重要的,但是要讲到点上,把得分点讲全就有点难了。”

江苏开放大学原党委书记彭坤明在点评面试题时说道:“此次的面试题,可以说是充满烟火味,更多地体现出返璞归真。”江苏省教育厅副厅长袁靖宇也认为,此次省考面试题让每个考生都可以有话可说。“不过要说深、说透、说好并不容易,因此闭门复习是得不到高分的。”

考生互相点评,考验不小

结构化小组面试让人印象深刻

今年的结构化小组面试,让考生们印象深刻。“评选美丽乡村,有三个候选村,A村产业兴旺,幸福感强;B村生态宜居,是网红打卡地;

C村乡风文明、邻里和睦。让我们排序并说明理由。”考生小高表示,一组3名考生依次回答,回答后,还要让3名考生相互点评并针对点评给予回应。小高坦言,“美丽乡村是近年来的热点,其实是有点准备的。不过点评其他考生的回答,这既考验知识点,又考验情商,难度有点大。”

结构化小组面试的第二题也很贴近生活。“发展工业企业旅游点,选择工作方案并给出具体方法。”小高回忆,“A方案宣传,B方案是升级产业、优化产品,C方案是加强与景区的合作。”

江苏省人社厅原二级巡视员张永祚称,“此次面试题的政治站位比较高,体现了党的二十大精神,紧扣高质量发展的时代主题,江苏特征明显,也考察了考生的价值观和主观能动性。”

打造让人向往的主城新中心

南京南部新城今年开工8个公建配套

南部新城富华路中小学教育项目举办集中开工仪式,8个公建配套项目陆续开工;总投资约16亿元,总长度约10公里的南部新城骨架路网正式开通;发布南部新城年度公建配套项目建设计划及加快宜居新城建设的若干举措……3月11日,在南京市住房保障和房产局指导下,南京市秦淮区人民政府、南部新城开发建设管理委员会联合举办“走进大校场 圆梦最南京——秦淮·南部新城2023宜居宜业品质发布会”。

通讯员 杨煜琪 田钟汉 现代快报+记者 卢河燕/文 通讯员供图



地铁规划图



南部新城小学、初中、高中布局图

- 1 红花路北小学
- 2 富华路小学
- 3 富华路初中
- 4 油库南小学
- 5 大校场小学
- 6 国际路小学
- 7 南外明远小学(北校区)
- 8 夹岗初中
- 9 油库南初中
- 10 大校场初中
- 11 国际路初中
- 12 南外明远小学(南校区)
- 13 南京外国语学校南部新城校区

总投资约47.5亿元,今年开工8个公建配套

作为南京城市建设发展的重大战略功能区和总部经济集聚区之一,南部新城努力打造一座让人向往的主城新中心。2023年计划开工8个公建配套项目,包括富华路中小学及幼儿园、怡居路北侧幼儿园、大明路东侧居住社区中心、国际路社区中心、油库公园南中小学、响水河路南侧幼儿园、广洋路东幼儿园、汇秀路南侧幼儿园。总建筑面积约29万平方米,总投资约47.5亿元,将实现区域内商业、文化、体育、休闲等配套补充,全面构建15分钟社区服务圈和5分钟便民生活圈,持续引入教育、养老、育幼等领域优质资源,让市民获得更加充实的幸福。

活动当天,富华路中小学及幼儿园(含1所中学、1所小学、1所幼儿园)、怡居路北侧幼儿园集中开工。其中,富华路教育配套包括36班小学、18班中学、12班幼儿园,是机场跑道北侧首个开工建设的教育配套。

南京市南部新城开发建设(集团)有限公司总经理张海涛介绍,中小学用地与北社区中心共同开发地下空间,在满足学校自身停车配建要求的前提下,提供约130个社会停车位。同时在富华路下方设置地下通道,与幼儿园用地联通。

未来,南部新城共有1所高中、6所初中、7所小学、20所幼儿园。秦

淮区副区长卢杰表示,南部新城将以“办家门口的好学校”为愿景,建立南京外国语学校南部新城教育集团。据了解,本次活动举办地南京外国语学校南部新城校区也是正式办学前的首次对公众开放。

开通10公里骨架路网,42公里路网完工

3月11日,承天大道及绕城匝道、校场大道、神机营路、夹岗门路、汇景西路、汇景东路、柴园北路、佳营路西段及明贤路绕城匝道,总投资约16亿元、总长度约10公里的南部新城骨架路网正式开通。

其中,承天大道北起应天东街、南至江宁区,全长约2.49公里,与京沪高铁、仙西联络线和绕城公路相交。夹岗门路东起承天大道、西至汇康路,全长2.8公里,沿线分布南京外国语学校南部新城校区及4座公办初中、小学,是南部新城东西向重要干道。明贤路和承天大道上下绕城公路的四条匝道,是南部新城连接绕城公路的主要通道。通车后南部新城将全面接入快速路系统,交通区位优势将进一步凸显。

现代快报记者了解到,大校场片区已全面完成总长约42公里的路网建设,片区内6条地铁高密度轨道交通网络覆盖,包括已开通的3号线、在建的5、6、10号线,以及规划的13、16号线;即将建成4处公交首末站。

促进宜居新城建设若干举措来了

当天,秦淮区委常委、副区长,市南部新城管委会党组书记、副主任顾安国正式发布南部新城年度公建配套项目建设计划及促进宜居新城建设若干举措。具体来看,今年南部新城公建配套项目计划总投资约21亿元,涉及17个基础设施类项目,12个社会事业类项目。

基础设施方面,总长约42公里的骨架路网今年将逐步开通。响水河特色街巷和机场河特色街巷正在建设。今年还将启动7条特色街巷。南外对面公交场站已于今年2月建成,近期将投入使用;校场一路公交场站计划10月建成;国际路公交场站预计今年4月开工建设。

新型社区建设方面,南部新城规划居住社区中心4处。今年将继续推进机场三路社区中心建设,4月开工建设大明路东侧社区中心、国际路社区中心,加快启动红花路社区中心。争取2025年实现4个居住社区中心全部建成投用。

构建优质医疗环境方面,今年将启动机场三路、国际路、红花路3个社区卫生服务中心和3个卫生服务站建设。位于4个居住社区中心的社区养老设施将在今年全面开工建设。

未来3至5年左右,将建成体量约130万平方米的商业办公载体,引进总部企业30家,推动产城融合发展。



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

天天出彩

体彩超级大乐透(23026期)

中奖号码:
02 13 24 27 30+ 01 06
本期中奖情况

奖项	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本 1注	10000000元
	追加 0注	0元

体彩排列3(23060期)

中奖号码: 7 9 2
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1344注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 5124注 173元

体彩排列5(23060期)

中奖号码: 7 9 2 6 9
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 65注 100000元